



**BÁCS-KISKUN MEGYEI FŐÜGYÉSZSÉG**  
6000 Kecskemét, Rákóczi út 7. • 6001 Kecskemét, Pf. 13.  
Tel. (76) 514-600 • (76) 514-610 • Fax: (76) 514-611  
E-mail: [bac.fou@mku.hu](mailto:bac.fou@mku.hu)

---

## SAJTÓKÖZLEMÉNY

### Vádemelés egy román és egy algériai embercsempész ellen Baján

**A Bajai Járási Ügyészség minősített embercsempészés büntette miatt vádat emelt egy román és egy algériai állampolgárságú férfi ellen, akik 2016. március 16-án hajnalban Kunbaja térségéből a szerb-magyar határt illegálisan átlépő 15 migránst akartak Ausztriába csempészni, de a rendőrök Kunbaján elfogták őket.**

A román állampolgárságú vádlottat egy ismeretlen férfi bízta meg az embercsempészéssel. Az ismeretlen megbízó a bűncselekményért pénzt is ígért a vádlottnak, valamint 2016. március 16-án, hajnali 1 óra 30 perckor Budapesten átadott neki egy furgont. Ezután a román vádlott a csempészautóval a szerb-magyar határhoz, Kunbaja térségébe hajtott. Megbízója egy másik gépkocsival mutatta neki az utat.

Eközben a román férfi bűntársa, az algériai vádlott 2016. március 16-án, a hajnali órákban 15 migránst – 7 palesztin és 8 szíriai személyt – kísért át illegálisan a szerb-magyar határon. A határáron úgy jutottak át, hogy a mások által megrongált kerítésen átbújtak. Magyarországra érve az algériai férfi elvezette őket Kunbajára a csempészfurgonhoz.

Miután a migránsok beszálltak a járműbe, a román vádlott elkezdte szállítani őket Ausztria felé. Nem jutottak messzire, ugyanis a rendőrök 2016. március 16-án, 5 óra 30 perckor Kunbaja külterületén igazoltatták és elfogták őket.

Az algériai vádlott nem szállt be a csempészautóba, őt a rendőrök 8 óra 15 perckor vették észre Kunbaja külterületén. El akart menekülni, de a rendőrök a határtól 300 méterre elfogták.

A vádlottak előzetes letartóztatásban várják a tárgyalást. A járási ügyészség a román férfit vagyoni haszonszerzés végett, több személynek segítséget nyújtva elkövetett embercsempészés büntetével, míg algériai bűntársát több személynek segítséget nyújtva elkövetett embercsempészés büntetével vádolja. Az ügyész végrehajtandó börtön, valamint kiutasítás kiszabását indítványozta mindkét vádlottal szemben. Bűnösségük kérdésében a Bajai Járásbíróság fog dönteni.

Kecskemét, 2016. augusztus 9. napján

Dr. Nánási László sk. főügyész